Legyen a CB és C' A oldal felez6pontja Ay, ill. By, az AAy = s, és BBy = s, stlyvonalszakaszok kozos pontja S —
a stlypont —, végiil A és S vetiilete BC-n A, ill. §'. Igy AA’ az adott m, magassag.
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Ismeretes, hogy SAg = s4/3 és SB = 2s,/3. Az Ag-nal kozos hegyes szdggel bird AgAA" és ApSS’ derékszogii
héromszdgek hasonlok, ezért SS’ = m, /3. Eszerint mindharom adott szakaszt megharmadolva megszerkeszthetjiik az
SApB részharomszoget: egy a egyenesre egy S’ pontjaban éllitott merélegesre felmérjiik az m,, /3 hossztsaga S’ S-t,
majd a kapott S pont korill SAy = s,/3, ill. SB = 2s;,/3 sugart korivvel a-bol kimetssziik Ag-t, ill. B-t. Ebbsl C-t
B-nek Ap-ra valo tiikrozésével, A-t pedig s,-nak az AgS félegyenesre vald felmérésével kapjuk.

A kapott ABC haromszog megfelel, mert benne C Ay = AgB miatt az AAg = s, szakasz sulyvonal, ApS = AgA/3
miatt S stlypont, ugyanezért AA" = 355" = m,, végiil SB = 2s,/3 miatt BBy = sp.

Az S AyB haromszog megszerkeszthet, ha s, /3 és 2s,/3 nem kisebbek m,, /3-nal, vagyis s, > mg és 2s, > m,. (Ha
azonban mindkét feltételben egyenléség 4ll, akkor a haromszog elfajul.) Altalaban 2 megoldas van, mert pl. Ay gyanant
elég a koriv egyik metszéspontjat elfogadni; B gyanint azonban a korivnek mér mindkét metszéspontjat tekintetbe
kell venniink. Csak egy megoldas van, ha a feltételek egyikében egyenlGség all, és ha s, = 2sp, vagyis ha az SAyB
haromszdg derékszogt, ill. ha egyenls szart SS’-vel mint tengellyel.
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Megjeqyzések. 1. Hasonlé megoldast kapunk, ha a magassidg harmadoldsa helyett el6bb az AgAA’ derékszogi
haromszoget szerkesztjiikk meg s, és m,-bol, majd B-t, végil C-t ApgA-nak Ap-hoz kézelebbi S harmadolépontjabol
ismét az . megoldas szerint szerkesztjiik.

S-et megszerkesztve By-t is megkaphatjuk: AA’ felez6 merdlegesét metssziik az S koriil s,/3 sugara korrel. Igy C-t
az ABgy, B-t pedig a ByS egyenes metszi ki AgA’-bél.
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2. Egyetlen harmadolassal is célhoz érhetiink. Messe BBy az A-n atmend, BC-vel parhuzamos egyenest D-ben, és
a D-n atmend, AAp-lal parhuzamos egyenes BC-t FE-ben. Ekkor a DABC és a DAAgE idom paralelogramma, ezért
egyrészt a DBE haromszog a D-bél kiinduld 2s; és s, oldalai és m, magassaga alapjan megszerkeszthetd, masrészt
AoE = AD = BC, tehat Ag és C a BE szakasz harmadol6 pontjai. Most méar A-t a DFE Ag/A-nek paralelogramméava
valo kiegészitésével kapjuk. — Itt az SBAyA 3-szorosan nagyitott képébdl indultunk ki.
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